
15

2

2

3

1
3

14

1
3

1
3

2

6
4

17

8

7

9

10

12

13

11

2

1

16

5

18

Line DF
Mampara Despiece de Mamparas 

 

T5
43

05
86

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm    
                                                                                      

1 Tornillo D.4 X 35 MM RA 81 INOX A2 4
2 Taco pared FISCHER SX-6 4
3 Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403 4
4 Tapa U fijo pared 2
5 Galgas cristal fijo 2
6 Pinza pared 1
7 Pinza v idrio con logo 1
8 Junta pinza tirante gris ral 7047 1
9 Tornillo DIN 7981 ø4,2 x  50 1

10 Tornillo DIN 7991 M5x 20 INOX AISI 304 2
11 Prisionero DIN 914 M8x 10 INOX AISI 304 1
12 Taco pared fischer SX-6 1
13 Varilla roscada  M8x 1x 5 con piv ote 1

14 Junquillo fijación cristal 1 Junquillo fijación cristal 2000 mm. M99266300

15 Cuña fijación cristal 1 Cuña fijación cristal 2000 mm. M99266400
16 Perfil U fijo pared bisagra 1988 mm 1 Perfil U fijo pared 1988 mm. LINE M99322902

17 Conjunto tirante pared contraria 1000 mm 1 Tirante 1000mm M9926950Y
18 Cristal DF/LF/DF-C 1 Cristal DF/LF/DF-C LINE AMT96S1630UZZZZ

4 Tornillos pared M99262900

Tapetas U fijo pared M99317600

Soportes tirante con logo LINE M99322802


